



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Σχολή Γεωπονίας και Τροφίμων
Κοσμητεία

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Καλαμάτα, 30 Μαΐου 2023
 Α.Π.: 71

Προς: Τα μέλη Δ.Ε.Π. του
 τμήματος Γεωπονίας του
 Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ο Κοσμητορας της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου έχοντας υπ' όψιν:

1. τις διατάξεις του ν. 4610/2019 (ΦΕΚ 70/07.05.2019, Τ. Α') «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις».
2. τις διατάξεις των άρθρων 32, 40 του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21-7-2022, τ. Α'),
3. τις διατάξεις της κοινής Υπουργικής Απόφασης αριθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 (ΦΕΚ 5220/Β'/07-10-2022 με θέμα: «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δι.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.»),
4. την υπ' αρ. πρωτ. 119929/Ζ1/30-09-2022 Διευκρινιστική Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με θέμα «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα»,
5. τις διατάξεις της ΚΥΑ 77561/Ζ1 «Διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας για την ανάδειξη του του Πρύτανη και των Αντιπρυτάνεων των Α.Ε.Ι., των μονομελών οργάνων των ακαδημαϊκών μονάδων των Α.Ε.Ι., καθώς και των Διευθυντών Κλινικών, Εργαστηρίων και Μουσείων που λειτουργούν στο πλαίσιο ακαδημαϊκών μονάδων των Α.Ε.Ι.» (ΦΕΚ 2481/Β'/22.06.2020),
6. τις διατάξεις του Εσωτερικού Κανονισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΦΕΚ

Β' 1563/9-05-2019), όπως ισχύουν

7. τις διατάξεις της παρ. 1α του άρθρου 45 του Ν. 4610/2019 (ΦΕΚ70/07.05.2019),δυνάμει της οποίας ιδρύεται η Σχολή Γεωπονίας και Τροφίμων με έδρα την Καλαμάτα,
8. τις διατάξεις του άρθρου 4 του ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/13.07.2010 τ. Α') «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις,
9. τις διατάξεις του ν. 4823/2021 «Αναβάθμιση του σχολείου,ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 136/03-08-2021, τ. Α', άρθρ. 192 «Χρήση ηλεκτρονικών μέσων για τη διενέργεια εκλογικών διαδικασιών και συνεδριάσεων των οργάνων των Α.Ε.Ι.»),
10. την υπ' αριθμ. 5204/11.11.2021 Απόφαση με θέμα «Λειτουργία ψηφιακής κάλπης ΖΕΥΣ» του Υπουργού Επικρατείας (ΦΕΚ 5244/τ. Β'/12.11.2021),
11. την υπ' αριθμ. 2866/15.05.2019 (ΦΕΚ 1908/28.05.2019, τ. Β') απόφαση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου «Αυτοδίκαιη μεταφορά από 07-05-2019 του πάσης φύσεως προσωπικού του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Πελοποννήσου, το οποίο καταργείται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 48-52 του ν. 4610/2019 στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου»,
12. τις διορθώσεις σφαλμάτων στις υπ' αριθμ. 2866/15.05.2019 και 2867/15.05.2019 (ΦΕΚ 1665/23.04.2021/τ. Β') αποφάσεις του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου,
13. την υπ' αριθ. 658/31-1-2023 Διαπιστωτική πράξη του Προέδρου του Συμβουλίου Διοίκησης και Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κ. Αθανασίου Κατσή που δημοσιεύθηκε στο με αριθ. 109/9-2-2023 τ.ΥΟΔΔ ΦΕΚ με την οποία διαπιστώνεται η εκλογή του κ. Πετρόπουλου Δημητρίου ως Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου,
14. την υπ' αριθμ..5689/28-07-2021 Πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με θέμα «Εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, δυνάμει της οποίας η θητεία του Προέδρου και του αναπληρωτή προέδρου του Τμήματος Γεωπονίας λήγει στις 31.08.2023.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με θητεία δύο ακαδημαϊκών ετών από 01/09/2023 έως 31/8/2025, μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις των ως άνω σχετικών 1,2,3 και 4, οι οποίες θα λάβουν χώρα την **5^η Ιουλίου ημέρα Τετάρτη από 10:00 έως 14:00**. Εάν κανείς από τους υποψηφίους δεν συγκεντρώσει ρην απόλυτη πλειοψηφία ή αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων στην πρώτη (1^η) θέση ή μεταξύ των υποψηφίων στη δεύτερη (2^η) θέση, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα (**06.07.2023**) μεταξύ των υποψηφίων που είτε ισοψηφούν στην πρώτη θέση, είτε καταλαμβάνουν την πρώτη (1^η) και τη δεύτερη (2^η) θέση. Αν εξακολουθεί να υφίσταται ισοψηφία στη δεύτερη (2^η) θέση διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που ισοψηφούν δεύτερη (2^η) θέση και επαναλαμβάνεται η ψηφοφορία μεταξύ των δύο (2) πρώτων. Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας αυτή επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορία, την επόμενη εργάσιμη ημέρα (**07.07.2023**), οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία, διενεργείται κλήρωση ενώπιον της εφορευτικής επιτροπής

Α. Υποψηφιότητες

Πρόεδρος ή Αντιπρόεδρος Τμήματος εκλέγεται μέλος Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) πλήρους απασχόλησης, της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή, για θητεία δύο (2) ετών. Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση του Προέδρου ή Αντιπροέδρου: α) όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ορίου ηλικίας κατά την διάρκεια της θητείας της θέσης που προκηρύσσεται και β) όσοι έχουν εκλεγεί για τέσσερις (4) θητείες, συνεχόμενες ή μη, στο αξίωμα του Προέδρου του ιδίου ή άλλου Τμήματος Ανώτατου

Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) Ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος δεν επιτρέπεται να κατέχουν συγχρόνως το αξίωμα άλλου μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., με εξαίρεση τις θέσεις Διευθυντή προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, ξενόγλωσσου προγράμματος σπουδών, πανεπιστημιακού εργαστηρίου, πανεπιστημιακής κλινικής, πανεπιστημιακού μουσείου ή Ερευνητικού Ινστιτούτου του οικείου Α.Ε.Ι. Η ύπαρξη ασυμβίβαστου ελέγχεται καθ' όλη τη διάρκεια της θητείας και αν διαπιστωθεί ή ύπαρξη του, το εν λόγω πρόσωπο εκπίπτει αυτοδικαίως από το αντίστοιχο αξίωμα. Η αυτοδίκαιη έκπτωση διαπιστώνεται με πράξη του Πρύτανη του Α.Ε.Ι.

Υποψηφιότητες για το αξίωμα του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του Τμήματος Γεωπονίας υποβάλλονται έως και **την 14 Ιουνίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.00** στη Γραμματεία της Κοσμητείας, με αίτηση των ενδιαφερομένων. Η αίτηση κατατίθεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη Γραμματεία της Κοσμητείας Γεωπονίας και Τροφίμων, στη διεύθυνση dsaf@uop.gr **μέχρι την Τετάρτη 14/6/2023 και ώρα 14:00** και πρωτοκολλούνται ώστε να προκύπτει η ημερομηνία υποβολής τους. Η ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης πρέπει να γίνεται από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του/της υποψηφίου/ας και να φέρει την ψηφιακή υπογραφή του/της. Στην ιστοσελίδα του Τμήματος Γεωπονίας δύναται να αναρτάται σύντομο βιογραφικό σημείωμα από την /τον υποψήφια/ο, εφόσον η/ο ίδια/ος το επιθυμεί. Με την αίτηση υποβολής υποψηφιότητας, οι υποψήφιοι δηλών υπεύθυνα, βάσει των διατάξεων του Ν. 1599/1986, ότι δεν συντρέχουν κωλύματα εκλογιμότητας ή ασυμβίβαστα στο πρόσωπο τους. Σύμφωνα με τις διατάξεις περί χρήσης ψηφιακών υπογραφών, γίνονται δεκτά ηλεκτρονικά έγγραφα που φέρουν ψηφιακή υπογραφή που βασίζεται σε αναγνωρισμένο πιστοποιητικό και δημιουργείται από ασφαλή διάταξη δημιουργίας υπογραφής

Υπόδειγμα της αίτησης υποψηφιότητας – Υπεύθυνης δήλωσης περί απουσίας κωλυμάτων/ασυμβίβαστου επισυνάπτεται στην παρούσα προκήρυξη ως Παράρτημα 1.

Β. Εκλογική Διαδικασία

Η Εκλογή του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του Τμήματος Γεωπονίας πραγματοποιείται με καθολική, άμεση και μυστική ψηφοφορία που διενεργείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη χρήση του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε. (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.)

Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας έχει τριμελής Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, η οποία αποτελεί το Όργανο Διενέργειας εκλογών (Ο.Δ.Ε.) της ΚΥΑ 123024/Ζ1/2022. Τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της εφορευτικής επιτροπής είναι μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος Γεωπονίας, κατά προτεραιότητα της βαθμίδας του Καθηγητή και ορίζονται με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από την ημέρα διεξαγωγής της ψηφοφορίας, ήτοι έως τις 28-6-2023. Στη συνεδρίαση της Συνέλευσης για τον ορισμό της εφορευτικής επιτροπής δεν συμμετέχουν μέλη που έχουν υποβάλλει υποψηφιότητα για το αξίωμα του Προέδρου και του Αντιπροέδρου. Αν ο υπηρετών Πρόεδρος είναι υποψήφιος, κατά τη συζήτηση του θέματος ορισμού των μελών της εφορευτικής επιτροπής προεδρεύει στη Συνέλευση το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π. του Τμήματος, υπό την προϋπόθεση ότι δεν είναι υποψήφιος. Ως Πρόεδρος της τριμελούς εφορευτικής επιτροπής ορίζεται το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π., το οποίο συμμετέχει σε αυτή. Η εφορευτική επιτροπή, αφού της παραδοθούν οι υποψηφιότητες, εξετάζει αν οι υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις εκλογιμότητας και καταρτίζει εντός δύο (2) ημερών δύο (2) ενιαία ψηφοδέλτια ένα (1) με όλα τα ονόματα των υποψηφίων για το αξίωμα του Προέδρου και ένα (1) με όλα τα ονόματα των υποψηφίων για το αξίωμα του Αντιπροέδρου.

Η εκλογική διαδικασία διεξάγεται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική. Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος του Τμήματος εκλέγονται οι υποψήφιοι οι

οποίοι συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων για το αντίστοιχο αξίωμα. Αν κανείς από τους υποψήφιους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία ή αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων στην πρώτη (1η) θέση ή μεταξύ των υποψηφίων στη δεύτερη (2^η) θέση, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα ήτοι **την 6^η Ιούλιου 2023** μεταξύ των υποψηφίων που είτε ισοψηφούν στην πρώτη θέση, είτε καταλαμβάνουν την πρώτη (1^η) και τη δεύτερη (2^η) θέση. Αν εξακολουθεί να υφίσταται ισοψηφία στη δεύτερη (2^η) θέση, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που ισοψηφούν στη (2^η) θέση και επαναλαμβάνεται η ψηφοφορία μεταξύ των δυο (2) πρώτων. Επί νέας εκλογικής διαδικασίας αυτή επαναλαμβάνεται ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την επόμενη εργάσιμη ημέρα ήτοι την **7^η Ιούλιου 2023**, οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία, διενεργείται κλήρωση ενώπιον της εφορευτικής επιτροπής.

Κατά τη διενέργεια της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν υποψήφιο ανά αξίωμα (προέδρου και αντιπροέδρου)

Η εφορευτική επιτροπή επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εξάγει τα αποτελέσματα της εκλογής και ανακηρύσσει τους εκλεγέντες Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο, αποστέλλοντας τα αποτελέσματα προς τον Πρύτανη του Α.Ε.Ι. για την έκδοση διαπιστωτικής πράξης εκλογής.

Γ. Εκλογικό Σώμα

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Γεωπονίας απαρτίζεται από τα μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) πλήρους και μερικής απασχόλησης ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων, που υπηρετούν στο Τμήμα Γεωπονίας κατά το χρόνο διενέργειας των εκλογών, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 40 του ν. 4957/2022

Η εκλογικοί κατάλογοι για την εκλογική διαδικασία συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Α.Ε.Ι. εντός πέντε (5) ημερών από την έκδοση της παρούσας προκήρυξης και περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα που υπηρετεί ο εκλογέας. Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα προς την αρμόδια υπηρεσία εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών να συμπεριληφθεί στους εκλογικούς καταλόγους. Οι οριστικοί εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στον Ο.Δ.Ε

Δ. Ενστάσεις

Ενστάσεις κατά του κύρους των εκλογών μπορεί να υποβάλει: α) κάθε εκλέκτορας εγγεγραμμένος στους εκλογικούς καταλόγους του Ιδρύματος και β) ο/η υποψήφιος/α κατά την εκλογή αυτή, ο/η αντιπρόσωπος ή ο/η αναπληρωτής/τρια του. Οι ενστάσεις υποβάλλονται εγγράφως, ενώπιον της Εφορευτικής Επιτροπής έως τη σύνταξη του πρακτικού εκλογής, χωρίς να διακόπτεται η ψηφοφορία. Επί των ενστάσεων αποφαινεται αιτιολογημένα η εφορευτική επιτροπή, στην οποία απευθύνονται. Ειδικώς οι ενστάσεις που εμπίπτουν στην περίπτωση έλλειψης νόμιμων προσόντων και συνδρομής κωλυμάτων σε υποψηφίους που έχουν ανακηρυχθεί και γενικά η παραβίαση των διατάξεων του νόμου κατά την ανακήρυξη των υποψηφίων, υποβάλλονται ενώπιον της Εφορευτικής Επιτροπής εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ανακήρυξη των υποψηφίων. Το όργανο αποφαινεται αιτιολογημένα επ' αυτών το αργότερο μέσα σε δύο (2) ημέρες από την υποβολή της ένστασης, πριν τη διενέργεια της ψηφοφορίας, και επί αποδοχής τους αναμορφώνει τον πίνακα των υποψηφίων μέσα στην ίδια προθεσμία.

Η παρούσα προκήρυξη αναρτάται στο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στον ισότοπο του

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου <http://www.uop.gr>, με μέριμνα των διαχειριστών της ιστοσελίδας.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου δεσμεύεται να προστατεύει και να σέβεται την ιδιωτικότητα των χρηστών των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του, και συμμορφώνεται με το Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016). Δεν αποκαλύπτει προσωπικά δεδομένα σε τρίτους και εφαρμόζει εύλογες πολιτικές και τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, προκειμένου να προστατεύει τα προσωπικά δεδομένα των χρηστών.

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων

*

Δημήτριος Πετρόπουλος
Αναπληρωτής Καθηγητής

*Το πρωτότυπο τηρείται στο αρχείο της Κοσμητείας

Κοιν.:

- Πρύτανη Πανεπιστημίου Πελοποννήσου καθηγήτη κ. Κατσή Αθανάσιο
- Αντιπρύτανη για θέματα «Διοικητικών Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας» Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κα Χατζηγιάννη Ευθαλία
- Γραμματεία Συγκλήτου
- Γραμματεία του Τμήματος Γεωπονίας(για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του)
- Μονάδα Ψηφιακής Διακυβέρνησης (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος)
- Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού
- Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού – Περιφερειακό Τμήμα Καλαμάτας

Συνημμένο

- Υπόδειγμα αίτησης υποψηφιότητας για τη θέση του Προέδρου του Τμήματος Γεωπονίας
- Υπόδειγμα αίτησης υποψηφιότητας για τη θέση του Αντιπροέδρου του Τμήματος Γεωπονίας

Παράρτημα 1
Υποδείγματα αιτήσεων

Προς: τον Κοσμήτορα της Σχολής
Γεωπονίας και Τροφίμων του
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ- ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:.....

ΟΝΟΜΑ ΚΑΙ ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΕΡΑ:.....

ΜΗΤΡΩΝΥΜΟ:.....

ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ:.....

ΒΑΘΜΙΔΑ:.....

EMAIL:

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:.....

Με την παρούσα αίτηση υποβάλλω την υποψηφιότητα μου για το αξίωμα του Προέδρου του Τμήματος Γεωπονίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με θητεία από 01.09.2023 ;έως 31.08.2025, γνωρίζοντας τις προϋποθέσεις που ορίζει ο Νόμος καθώς και τις προϋποθέσεις της οικείας προκήρυξης εκλογών

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του ν.1599/1986, δηλώνω υπεύθυνα ;ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο μου κωλύματα εκλογιμότητας. Ειδικότερα δηλώνω υπεύθυνα ότι:

Α) Είμαι μέλος ΔΕΠ πλήρους απασχόλησης της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Γεωπονίας

Β) Δεν συμπληρώνω το ανώτατο όριο ηλικίας για έξοδο από την υπηρεσία κατά την διάρκεια της αποκηρυσσόμενης θητείας του αξιώματος του Προέδρου / Αντιπροέδρου, ήτοι έως 31.08.2025,

Γ) Δεν έχω εκλεγεί για τέσσερις (4) θητείες συνεχόμενες ή μη, στο αξίωμα του Προέδρου του ιδίου ;ή άλλου Τμήματος Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.)

Δ) Δεν κατέχω συγχρόνως το αξίωμα αλλού μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., με εξαίρεση τις θέσεις Διευθυντή προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, ξενόγλωσσου προγράμματος σπουδών, πανεπιστημιακού εργαστηρίου ή Ερευνητικού Ινστιτούτου του οικείου Α.Ε.Ι.

Στην παρούσα αίτηση επισυνάπτω αντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας

(Από τις ακόλουθες παραγράφους, διαγράψτε ανάλογα τη μια από τις δυο)

Επίσης επισυνάπτω σύντομο βιογραφικό σημείωμα και δηλώνω ότι συναινώ για την

ανάρτηση του βιογραφικού μου σημειώματος στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος η και στον ιστοχώρο του Τμήματος εφ' όσον ανακηρυχθώ υποψήφιος.
Επίσης δηλώνω ότι δεν επιθυμώ να επισυνάψω σύντομο βιογραφικό σημείωμα, προς ανάρτηση στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος η και στον ιστοχώρο του Τμήματος εφ' όσον ανακηρυχθώ υποψήφιος.

Καλαμάτα,../ /2023

Ο Αιτών / Η Αιτούσα

(Υπογραφή)

Προς: τον
Κοσμήτορα της
Σχολής
Γεωπονίας και Τροφίμων
του
Πανεπιστημίου
Πελοποννήσου

ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ- ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:.....
.....

ΟΝΟΜΑ ΚΑΙ ΕΠΩΝΥΜΟ
ΠΑΤΕΡΑ:.....

ΜΗΤΡΩΝΥΜΟ:.....
.....

ΕΤΟΣ
ΓΕΝΝΗΣΗΣ:.....
.....

ΒΑΘΜΙΔΑ:.....
.....

EMAIL:
.....
.....

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:.....
.....

Με την παρούσα αίτηση υποβάλλω την υποψηφιότητα μου για το αξίωμα του Προέδρου του Τμήματος Γεωπονίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με θητεία από 01.09.2023 ;έως 31.08.2025, γνωρίζοντας τις προϋποθέσεις που ορίζει ο Νόμος καθώς και τις προϋποθέσεις της οικείας προκήρυξης εκλογών

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του ν.1599/1986, δηλώνω υπεύθυνα ;ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο μου κωλύματα εκλογιμότητας. Ειδικότερα δηλώνω υπεύθυνα ότι:

Α) Είμαι μέλος ΔΕΠ πλήρους απασχόλησης της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Γεωπονίας

Β) Δεν συμπληρώνω το ανώτατο όριο ηλικίας για έξοδο από την υπηρεσία κατά την διάρκεια της αποκηρυσσόμενης θητείας του αξιώματος του Προέδρου / Αντιπροέδρου, ήτοι έως 31.08.2025,

Γ) Δεν έχω εκλεγεί για τέσσερις (4) θητείες συνεχόμενες ή μη, στο αξίωμα του Προέδρου του ιδίου ;ή άλλου Τμήματος Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.)

Δ) Δεν κατέχω συγχρόνως το αξίωμα αλλού μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., με εξαίρεση τις θέσεις Διευθυντή προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, ξενόγλωσσου προγράμματος σπουδών, πανεπιστημιακού εργαστηρίου ή Ερευνητικού Ινστιτούτου του οικείου Α.Ε.Ι.

Στην παρούσα αίτηση επισυνάπτω αντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας

(Από τις ακόλουθες παραγράφους, διαγράψτε ανάλογα τη μια από τις δυο)

Επίσης επισυνάπτω σύντομο βιογραφικό σημείωμα και δηλώνω ότι συναινώ για την ανάρτηση του βιογραφικού μου σημειώματος στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος η και στον ιστοχώρο του Τμήματος εφ' όσον ανακηρυχθώ υποψήφιος.

Επίσης δηλώνω ότι δεν επιθυμώ να επισυνάψω σύντομο βιογραφικό σημείωμα, προς ανάρτηση στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος η και στον ιστοχώρο του Τμήματος εφ' όσον ανακηρυχθώ υποψήφιος.

Καλαμάτα, / /2023
Ο Αιτών / Η Αιτούσα

(Υπογραφή)